

## ACECOOK News Release

## 製品の賞味期限延長についてのお知らせ

平素は、格別のご高配を賜り、厚く御礼申しあげます。

エースコック株式会社(本社:大阪府吹田市 社長:村岡 寛)は、2014年4月1日の製造品より賞味期限を延長させていただくことといたしました。

世界の食料生産の3分の1にあたる13億トンもの食料が毎年廃棄されていると言われ、将来の穀物需要の逼迫が予想されるなか、食品ロスの削減は我が国だけではなく世界的に大きな課題となっています。

また、東日本大震災を契機に「もったいない」精神の機運も高まり食品ロスの削減が期待されるところであり、弊社といたしましても食品ロス削減に向けた検討に取り組んでいるところです。

一方、業界としても一般社団法人日本即席食品工業協会 技術委員会において、2012年1月から賞味期限の延長の可能性について、保存試験データを持ち寄り、検討を重ねてきました。その結果、これまでの製造技術や包装技術の進歩向上により賞味期限の延長が可能であるとの結論を得、これを踏まえて2013年6月に「即席めんの賞味期限設定のためのガイドライン」が改正されました。

この「即席めんの賞味期限設定のためのガイドライン」に基づき、弊社で検討した結果、賞味期限を $1\sim2$ カ月延長することが可能であると確認いたしました。

つきましては、2014年4月1日の製造品より賞味期限を延長することといたしました。 袋めんにつきましては、製造日より8カ月(従来品は6カ月)

カップめんにつきましては、製造日より6カ月(従来品は5カ月)

春雨、カップスープにつきましては、製造日より6カ月(従来品は5カ月)といたします。 \*「3種でうれしい スープはるさめ6食パック」につきましては、従来通り6カ月となります。

今後も高品質で安心安全な製品を提供してまいります。 何卒、ご理解賜りますようお願い申しあげます。

本件に関するお問い合わせ

エースコック株式会社 社長室

TEL: 06-6338-2454 FAX: 06-6330-7350 〒564-0063 大阪府吹田市江坂町 1-12-40